
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря УМАНСЬКИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«КОМУНАЛЬНИК»  (УКП «КОМУНАЛЬНИК») 

Код ЄДРПОУ: 03366285. Юридична та поштова адреса: 20300, Черкаська 

обл., Уманський р-н, м. Умань, вул. Чорновола В'ячеслава, буд. 19. 

Контактний номер телефону: 047443-05-61. Електронна пошта: 

komunalnyk_uman@ukr.net. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика (місце розміщення 

відходів - МРВ): Черкаська обл., Уманський р-н, Дмитрушківська сільська 

територіальна громада, за межами села Собківка. 

Основний вид діяльності – оброблення та видалення безпечних відходів. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля – діяльність 

підприємства не підпадає під дію закону про ОВД, МРВ експлуатується з 1947 

року. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для 

існуючого об’єкта. 

На території знаходяться: місце розміщення відходів для змішаних 

побутових відходів, де відбувається вивантаження з транспорту та ущільнення, 

дезбар’єр. Під впливом мікроорганізмів відбувається біотермічний анаеробний 

процес розпаду органічної складової відходів. В результаті діяльності в 

атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: суспендовані 

тверді частки 0,014т, сірководень 9,105т, сполуки хлору 0,076т, метан 1517,472 

т, діоксид вуглецю 1213,977. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 

найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об’єкту не 

розробляються. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при 

експлуатації підприємства не передбачені, заходи щодо запобігання 

перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів не 

передбачені. У переліку заходів щодо скорочення викидів будуть передбачені: 

заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 

задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються 

протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 

адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська 

обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-

13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Черкащини»:    
не загублене жодне ім’я

Щороку в ньому зможуть отримувати допомогу понад чотири тисячі ветеранів та членів їхніх родин. 
Тут можна говорити про складне без страху й без необхідності щось доводити. Фахівці працю-
ють із наслідками стресу, тривожними й депресивними станами, посттравматичним стресовим 

розладом, адаптаційними, психосоматичними та психотичними станами. 
У центрі облаштовані кабінети лікарів, кімнати для групової терапії, маніпуляційний кабінет, зона 

прийому та очікування, двомісна палата денного стаціонару. Простір обладнаний із урахуванням вимог 
безбар’єрності.

Спеціалісти надають допомогу як амбулаторно, так і за місцем проживання.

Дім для переселенців 
майже готовий
У Черкасах дитсадок, що стояв занедбаний 15 
років, перетворюється на новий дім для людей, 
які втратили все через війну. Про це повідомив 
міський голова Черкас Анатолій Бондаренко.

— У 2024 році ми почали цей проєкт. Зробили ка-
пітальний ремонт двох будівель, проклали нові комуні-
кації, подбали про безбар’єрність, укриття, ліфт — усе 
для комфортного проживання. Сьогодні дім для ВПО 
майже готовий.

Проєкт реалізується за співфінансування Європей-
ського інвестиційного банку та бюджету громади. Чер-
каси стали одним із міст, відібраних серед понад тисячі 
заявок для участі в цій програмі.

Прем’єр-міністерка Юлія Свириденко під 
час зустрічі з головами обласних військових 
адміністрацій розглянула кілька стратегічних 
питань, йдеться на сторінці ОДА в мережі. 

Зокрема, говорили про додаткові програми під-
тримки громад та забезпечення енергоавто-
номності ОСББ й багатоквартирних будинків. 

«Готуємо відповідні урядові програми. Обов’язок 

областей — забезпечити резервними джерелами 
живлення та запасом пального всі об’єкти критич-
ної інфраструктури», сказала посадовиця. 

Передбачено 5 мільярдів гривень на укриття для 

шкіл та мільярд на підземні садочки, в першу чергу в 
прифронтових областях. 

Учні 1-11 класів із вересня отримуватимуть без-
коштовне харчування по всій країні. Прем’єрка поін-
формувала: «Окремо передбачене фінансування на 
модернізацію шкільних харчоблоків, щоб діти отри-
мували не лише безкоштовне, а й якісне харчування. 
Очікуємо від ОВА та органів місцевого самоврядуван-
ня налагодження процесів організації гарячих обідів 
із залученням місцевого бізнесу».

Щодо курсу на якісні зміни в шкільному харчуванні 
Черкащини, то, як звітує пресслужба ОДА, в області 
вже модернізовано різною мірою 60 відсотків харчо-
блоків закладів освіти. 

На знімку з сайту ОДА: Іваньківський ліцей на 
Уманщині, опорний заклад для громади. Тепер 
тут є сучасний харчоблок та їдальня. Проєкт реа-
лізований спільнокоштом освітньої субвенції, об-
ласного й місцевого бюджетів.

Центр для 
ветеранів: 
тут можна
говорити
про складне

Резервне живлення та майбутнє шкіл —
у фокусі уряду

На базі одного з ключових медзакладів Черкас 
почав роботу 11-ий в Україні центр «Повернення», 
інформують у Міністерстві охорони здоров’я України.



718 лютого 2026 року Грані

Оголошення, реклама

 Втрачені атестат про повну середню освіту, серія ЕР, №52993461, та додаток 
до нього, видані 27.05.2025 р. Черкаською ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 Черкаської місь-
кої ради на ім’я Кошелевої Олени Ігорівни, вважати недійсними. 

 Втрачений земельний сертифікат, серія  ЧР, №0123737, виданий архівним 
відділом №4 Чигиринської РДА на ім'я Сіб’якіна Григорія Сергійовича, вважати 
недійсним.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
УМАНСЬКИМ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «КОМУНАЛЬНИК»  (УКП «КОМУНАЛЬНИК»)

Код ЄДРПОУ 03366285. Юридична та поштова адреса: 
20300, Черкаська обл., Уманський р-н, м. Умань, вул.Чорно-
вола В’ячеслава, буд. 19.

Контактний номер телефону 047443-05-61. Електронна 
пошта: komunalnyk_uman@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика (міс-
це розміщення відходів — МРВ): Черкаська обл., Уманський 
р-н, Дмитрушківська сільська територіальна громада, за ме
жами села Собківка.

Основний вид діяльності — оброблення та видалення без-
печних відходів.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на до-
вкілля — діяльність підприємства не підпадає під дію закону 
про ОВД, МРВ експлуатується з 1947 року. Мета отримання 

дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існую-
чого об’єкта.

На території знаходяться: місце розміщення відходів для 
змішаних побутових відходів, де відбувається вивантаження 
з транспорту та ущільнення, дезбар’єр. Під впливом мікроор-
ганізмів відбувається біотермічний анаеробний процес роз-
паду органічної складової відходів. У результаті діяльності в 
атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: 
суспендовані тверді частки — 0,014 т, сірководень — 9,105 т, 
сполуки хлору — 0,076 т, метан — 1517,472  т, діоксид вугле-
цю — 1213,977.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-

ництва для зазначеного об’єкта не розробляються. Заходи 
щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлу-
атації підприємства не передбачені, заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених нормативів гранично допустимих 
викидів не передбачені. У переліку заходів щодо скорочення 
викидів будуть передбачені: заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 
задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного пові-
тря при несприятливих метеорологічних умовах.

Зауваження громадських організацій та окремих грома-
дян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Чер-
каської обласної військової адміністрації/ Черкаської обласної 
адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-
73-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Апостиль для документів за кордон
Для використання українських документів за межами держави часто потрібне міжнародне підтвердження їх 
чинності. Найпоширеніший спосіб — проставлення апостиля, однак ця процедура має низку винятків та обмежень.

Апостиль — спеціальний штамп, що 
підтверджує справжність підпису 
посадової особи, її повноваження 

та автентичність печатки на документі 
для держав-учасниць Гаазької конвен-
ції, повідомляє Міністерство юстиції. 
Цей механізм сьогодні є найпростішим 
способом міжнародного визнання офі-
ційних документів, виданих в Україні.

Водночас, апостиль може бути про-
ставлений не на всі документи. Відпо-
відно до затверджених правил, його 
не ставлять на оригіналах документів, 
що посвідчують особу та підтверджу-
ють громадянство України або спеціаль-
ний статус, військових квитках, трудових 
книжках, дозволах на носіння зброї, сві-
доцтвах про реєстрацію транспортних 
засобів та інших посвідченнях, оформ-

лених згідно із законодавством. У таких 
випадках для апостилювання прийма-
ються лише нотаріально засвідчені копії.

Також не підлягають апостилюванню 
оригінали та копії нормативно-правових 
актів, роз’яснення щодо їх застосуван-
ня, документи, що мають характер служ-
бового листування.

Окремі обмеження стосуються до-
кументів, виданих установами колишніх 
союзних республік у складі СРСР. Їхні 
оригінали не приймаються для простав-
лення апостиля в Україні, за винятком 
документів про освіту та вчені звання, 
виданих Українською Радянською Со-
ціалістичною Республікою. У таких ви-
падках апостиль можливий лише на на-
лежним чином засвідчених копіях або 
перекладах.

Документи у сфері освіти та нау-
ки можуть бути апостильовані у вигля-
ді копій лише після попереднього про-
ставлення апостиля на їхніх оригіналах. 
Аналогічна вимога діє щодо копій доку-
ментів, виданих органами державної ре-
єстрації актів цивільного стану: спочатку 
має бути легалізований оригінал.

Чинне законодавство також не пе-
редбачає проставлення апостиля на ін-
формації з Державного реєстру речових 
прав на нерухоме майно, яка надається 
на звичайних аркушах паперу без спеці-
альних бланків, підписів чи печаток. Для 
використання таких відомостей за кор-
доном громадяни можуть звернутися до 
нотаріуса для оформлення відповідної 
заяви або афідевіту.

Водночас, правила не поширюють-

ся на документи, що видаються закор-
донними дипломатичними установами 
України для використання в державах 
їх акредитації, а також на офіційні доку-
менти, пов’язані з комерційними чи мит-
ними операціями.

Повноваження щодо проставлення 
апостиля на документах органів юсти-
ції, судів, державних архівів і докумен-
тах, оформлених нотаріусами, надано 
Міністерству юстиції України відповідно 
до урядової постанови.

З чого розпочати зведення 
власного будинку 
Плануєте збудувати власний житловий будинок? Із чого варто розпочати, які документи 
підготувати, як, коли та до яких структур звернутися?

Сім основних кроків, які доведеться пройти 
для будівництва будинку (на присадибній ді-
лянці, будинок площею до 500 м кв. та висо-

тою не більше 2-ох поверхів без урахування ман-
сарди, цоколя й підвалу).

1. Земельна ділянка
Передусім необхідно мати у власності/спів-

власності земельну ділянку або бути її користува-
чем. Земля повинна бути зареєстрована в Держав-
ному реєстрі речових прав (ДРРП) із присвоєнням 
їй кадастрового номера або у замовника повинен 
бути державний акт на право власності.

Важливо! Цільове призначення земельної ді-
лянки має відповідати намірам її забудови, тобто 
житловий будинок можна звести на землі з при-
значенням «для будівництва і обслуговування жит-
лового будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка)».

2. Вихідні дані
Замовник через портал Дія або ЦНАП звер-

тається до уповноваженого органу містобудуван-
ня та архітектури (УОМА) за місцем розташування 
об’єкта для отримання вихідних даних — будівель-
ного паспорта забудови земельної ділянки. Ця по-
слуга є безкоштовною.

Відповідно до постанови КМУ 722, на період во-
єнного стану замість будівельного паспорта можна 
отримати схему намірів забудови ділянки у приват-
ного проєктанта, який має на це відповідну ліцензію.

3. Отримання права на початок будівельних 
робіт

Необхідно подати до органу державного архі-
тектурно-будівельного контролю (ДІАМ або орга-
ну ДАБК при ОМС) повідомлення про початок ви-
конання будівельних робіт — через портал Дія або 

ЦНАП. Ця послуга є безкоштовною.
4. Безпосереднє будівництво об’єкта
Після подання повідомлення замовник може 

розпочинати будівельні роботи: власними силами 
(так званий господарський метод) або ж із залу-
ченням підрядника (перед поданням повідомлен-
ня про початок будівельних робіт замовник може 
укласти з генпідрядником договір у паперовій фор-
мі, у такому разі договір повинен бути внесений 
генпідрядником у Реєстр будівельної діяльності, а 
присвоєний йому 16-значний реєстраційний номер 
переданий замовникові).

5. Технічна інвентаризація
Після завершення будівельних робіт замовнику 

необхідно звернутися в Бюро технічної інвентари-
зації для виїзду відповідальної атестованої особи 
на об’єкт та виготовлення технічної документації. 
Така документація обов’язково має бути внесе-
на в Реєстр будівельної діяльності з присвоєнням 
16-значного реєстраційного номера.

6. Прийняття об’єкта в експлуатацію
Замовник може подати до органу державно-

го архітектурно-будівельного контролю (ДІАМ або 
органу ДАБК при ОМС) декларацію про готовність 
об’єкта до експлуатації через Дію або ЦНАП. Ця 
послуга є безкоштовною.

7. Оформлення права власності
Після успішної реєстрації декларації замовни-

кові необхідно звернутися до державного реєстра-
тора або нотаріуса для оформлення права влас-
ності на об’єкт та внесення відповідних відомостей 
до ДРРП (Державний реєстр речових прав) й отри-
мання витягу.

За інформацією Державної інспекції 
архітектури та містобудування України

Чи можуть діти отримати спадок?
В Україні право на спадкування може виникнути навіть у новонародженої дитини, але порядок 
оформлення майна залежить від віку спадкоємця.

Для дітей до 14 років заяву про прийняття спадщини подають батьки, а підлітки від 14 до 18 років мо-
жуть подати заяву самостійно за згодою батьків або піклувальника.

Кінець ери 
білих кухонь?
Біла кухня довго була символом чистоти та 
елегантності, але 2026 року дизайнери віддають 
перевагу більш теплим, природним відтінкам та 
функціональним рішенням.

Видання Real Simple розповіло, що кухні перестають 
бути просто красивими, вони стають комфортними, 
практичними та індивідуально підібраними під стиль 

життя кожної родини.
Найбільш помітна зміна — популярність дерев’яних фа-

садів. Теплий відтінок натурального дерева обирає все 
більше людей, тоді як класична біла кухня відходить на дру-
гий план. Найчастіше верхні шафи залишають білими, а 
нижні — з дерев’яним покриттям, це створює гармонійний 
двотоновий ефект.

Попри популярність яскравих кольорів у дизайні, біль-
шість спеціальних видань обирають нейтральні стіни. Стіль-
ниці з кварцу залишаються лідерами, але дедалі більше ви-
користовуються дерев’яні.

Хоч плитка все ще домінує в уподобаннях, зростає по-
пулярність суцільних плит. Найчастіше — це кварц чи квар-
цит. Кухні орієнтовані на практичність. Перші місця серед 
доповнень посіли панельні шафи для зберігання продуктів, 
куточки для напоїв, вбудовані сидіння. Вбудовані рішення, 
такі як висувні відра для сміття, місця для спецій та посу-
ду, стають обов’язковими, вони додають кухні охайного та 
функціонального вигляду.


